

## CORRIGENDA

### VOLUME 17, NUMBER 2

Page 240, formula (I): The pyranose ring should terminate at the oxygen attached to C 5.

Page 245: The last two empirical formulae given should read  $C_{34}H_{28}O_{22}$  (tetragalloylglucose) and  $C_{41}H_{32}O_{26}$  (pentagalloylglucose).

### VOLUME 17, NUMBER 5

Page 563, Table 1: The  $\tau_2$  value for "Quinoline, pure liquid" should be 0.97<sub>8</sub>.